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ЗСУ навчилися знищувати російські групи «просочування»: WSJ заявляє про злам у динаміці війни

Збройні Сили України знайшли ефективний спосіб протидії ключовій тактиці
російських військ, яку армія РФ активно застосовувала протягом останніх двох років.
Наші захисники навчилися оперативно виявляти та знищувати більшість ворожих
груп "просочування", які використовувалися для поступового просування на фронті.

На тлі значних втрат і мінімальних успіхів російських сил така ситуація може
призвести до "зламу" на фронті. Про це повідомляє газета The Wall Street Journal.

Тактика так званого "просочування", яку російські війська активно використовували
останніми роками, дозволяла окупантам повільно просуватися вперед попри значні
втрати. Однак з лютого ситуація на фронті суттєво змінилася, адже лінія бойового
зіткнення фактично стабілізувалася, а українські підрозділи дедалі частіше проводять
успішні контратаки.

Цьогоріч темпи просування армії РФ стали найнижчими за останні два роки, тоді як
щомісячні втрати, за оцінками, сягають близько 35 тисяч убитими та
важкопораненими і приносять відчутних результатів.

За словами експерта американського Інституту досліджень зовнішньої політики Роба
Лі, українські військові навчилися ефективно виявляти та знищувати майже всі
ворожі групи за допомогою дронів і мобільних груп зачистки. Навіть російські
військові блогери визнають, що до передових позицій часто добираються лише один-
два солдати з десяти, а ефективність такої тактики помітно знижується через
адаптацію дій ЗСУ.

Українські підрозділи вдосконалили тактику контратак, у межах яких безпілотники,
зокрема наземні дрони, діють у координації з піхотою. Хоча такі успіхи наразі мають
локальний характер, вони позитивно впливають на моральний стан військових.

Командир підрозділу безпілотників Окремої президентської бригади ЗСУ, яка
виконує завдання на південному напрямку, зазначив, що навіть обмежені успішні
контратаки суттєво піднімають бойовий дух українських бійців.

За даними Інституту вивчення війни, у квітні російські війська вперше з серпня 2024
року зазнали чистих територіальних втрат і втратили контроль над 116 квадратними
кілометрами.

Водночас оцінки ситуації різняться залежно від трактування так званої "сірої зони":
частина експертів вважає, що останніми тижнями Росія втратила більше територій,
ніж захопила, тоді як інші говорять про мінімальне просування.

Попри це, військові аналітики поки не поспішають називати ситуацію переломною,
хоча дедалі частіше відзначають поступову зміну динаміки на користь України.
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